S (oo S 38 2 (55900, Jgumno

Oly pld 20l il ygl WS mas (Jg oluw ylow

VA=A 095 Jluond 53 (5 pigh 3Ll (55051 (559015 @0l

Wire IV o did

LS (o055 1 1 0Uj (2152 (iu pas (g b low

Some il B (2l Sy (regall el (4l slow

A/FITA JIAA/FN Y

YYAQ/F/Y JIAQ/YY

Q/Y/Y

;b‘y'lé- ‘oU 9 'oU

Oregall el (4l Lo
B sl iz
W Jhvey.

ras Jy ol las
b ol gl pise
e Jhvey.

yas (Jy lwlos
b3 > i
W Jhvey.

i o3l S 55 dlga derma— (S plyt (s340
igodaze —lidl e — SUl el — (K g s
_Muj);—ol;o)lwttw — &5
A53L e dexe

ras Jy ollon
oI55 gl i
e Jhvey.

yas (Jy bl
b5 Pl i
e Jhvey.

Orogall ol lias las
B sl iz
Wi JIv

—odlj (M8 Lhaas — (g S drw —(5jligd by
—PB Ro duows (i o)y — (o debld
hblo Laj =l 2 )lie gl — (s a0
S plea L = By

yas Jy olylos
b5 2l ot
e Jhvey.

Oegall ol Gl loy
B sl iz
AR L;l AR

yas (Jy ol los
b5 omliogl ises
W Jhvey.

— e3geaio 1T — LS aablb — 2 b acbli— 3 e
825 debls — gl Coy Lgw —(odlgn i




2950 GBI 1 pS pol b s Loy

S (oo S 38 2 (55900, Jguno

A=A 093 Jlunoss 3 (5 pdgr lg2edils (V) 55901, ol

T dudi oz 9 VAT e JIVYe pac g ouo duds dw

oo Bl g WS o0 S 8 1 S L Lo

ESUS 6 2 s g lies oy

QQ/F/YD J1AR/F/Y - AQ/F/F J1AQ/YIY . aSYAVAR IR VAvA Ly Sl ol g oU 59,5
g5 el Loy SEb ol les ras Iy lulo bo — gl a0 =50l Wl — sl sme | )
ras g quo 4 dw ras g g 4 dw ras g quo 4 dw Il mas —s)k 5 o —sgmge il
VAT JIVpe VAX- IV VAT I Vpe Slodes LasS
zwe 45y g . oo 45 5
ras Jy lus)lon g5 el s lowy SEb lles —ile aabls — e ol - bl 2l slrs | Y
A § Zuo duiid duw FAE § Zuo duiid dw PAE § Zus dniid duw —edlie dlis — 4855 1pa) — 60T duud]
YA JIveye YA JIveye I oyl osw
. S VAN vy .
Te aibylez 9 gre 4idley 9 W zo akd)le 9
S obulo ras Jy oliw)los 5 el Loy o) = dzme —lind dee —ghe Loy | Y

PAS 9 Tno b dw
VAN Jhveys

T 4kl o

PAE g T A dw
VAN JIvys

oAbl g

FAE 9 To Abd dw
VAN JIveys

o 4yl g

Lg)lélj Lxﬂ _d)?:"l L\J — e Ll >




sseted 8 (GBI 1y ol s lay

o didyd g pas g gwo 4 Sy LS peu)S Wi 1 (590l )8 Jgtune

WA o> Jluos 53 5o olesanaih (F)csjsel 5 sy

S @ pandy plwjlon (o @S 5 LS (oo )5 @l 1 G il (28 W 5 ogell sl sl

QA/FIYY J1AAFND

A4/F/4 JIAA/F/)

LSV RY
W/Y/YS

QYT JIAYY/Y Y

jb‘gﬂé- roU 9 roU

2685 el sl SEb Gl )los yasdy Qb Lo Oyl el (b Loy b = oldple 4okl — (gjaw L)~ coplpl doxxe )
ras g gwo 4id Sy ras g gwo 4id Sy ras g o 4l Sy ras 5 e 4d Sy Ol — S 0 A — B Lo — S8 ol dd)le - SB 0l
WA vy WA JIvy. YA vy WA vy RS
Tro 4B9d 5 Twe 4By 5 Twe 4Byd 5 Twe 4idgd 9
S l)los 8 el Gl oy Oagall el (gl o randy Olislo 036 85k — jludey a8yl —g)lgunls Lo jrozmo = cndlyy dyns Y
ras g gwo 45 Sy ras g e b Sy ras 5 oo 4id Sy ra 5 T b Sy 3o9UsS J3& —ogl8 &ilj 5 — o3y didee =,
WA vy VA JIvey. YA vy YA vy
Two 4dyd Two byl ) Tre Al
rasdy Ol )lon Oogallpel (s Loy 25 el Ol Lo Sk Gllo 13 = (Slosks M) = (g o2 p0 =SS dao wlue —(g3l50 Lo e Y
ras g gwo 4id Sy ras g gwo b Sy ras g gwo 4id S ras g gwo 4id Sy S Lo =35 (9 ¥5e (S 5~ acly
VA vy WA JIvy. WA JIvy. WA vy
Twe 4iigd 5 Twe 4B9d 3 Twe 4B9d 5 Twe 4idgd 9
o basd 31 win
Oogall pral oyl laws razdy b oy Wb liwlos S ol iyl O3S = s ot — (g Lo jhazme — b Lo jtazs ¥

ras g gwe 458 S
WA vy

Two 4dgd

VA . L;l \AK

Two byl

ras g e Al Sy
YA vy

)

VAN L;\ A

Two 4dyd 9

Ul —(Jogwy dilgs ) = (6 pate 4o = (6Hlas b )le = Jl)bdg,
3T




LS ot S o 2 53901, Ugimno

A=A 095 Jlunasd 33 (5 pamign (3l goeiils (Yoo y) 5 jg0 )5 ol

YA e IV as ads SO g YA JIVYe LD adls pardy

LS (0255 9 55W0 9 J1556 b oils : pandg ol jlow

23 1 Cmegell puol (4l low

;b‘sﬁl& pU 9 pb’

QA/F/FY JIRYY 5

Orogedl el (b Lo
\Y‘:\‘*ujl V¥ o didylos g ddid du g dudd

WD JIA.
rardy il
WY JIVre LD acd
VAN I ae 4l SO g

— 835030 oo — Lelowl bo = ou>) 85l — o
I le\ dabbld — & s — oo )

W/F/Ya Iy
rardy Gl low
WY Jvre LD acd
VAN e JIAYY . pae 40l Ko

QAYIYA JIAN -

Oegall el i o
WiV JViF oo i )los 5 doad duw g A

m S (e daome e (2l Lo —gulie o0
— 55581 d5mmn — o3 )5 Moo S — (63ew Je] A
My e — ilS ailudl - boles 3




LS ot S o 2 53901, Ugimno

A=A 095 Jlunasd 33 (5 pamign (3l goeiils (Yoo y) 5 jg0 )5 ol

YWi¥e JIVYeB (ol sy cuiogell ol (ybiw ylows zome diud Lo 9 A du g duigd

S0 WJB- S

AA/F/FY JIAQ/E/Y

/YA AR/TNY )

‘;:‘9315 |aU 9 913

B >l isu cnegell el (i Lo
e 4sdylo g Asd dw g diidgd

BRK qu A

—shislawl Lo = o>y sl — 65 3] aabls —
Ry = P9 ) (80500 Jate

B ol pise otegall el (s low:
e 4o g dsiad du g dilidgd

Wi JIve

— 5 e e Baome —jya 2l luge — olie oy
—dﬁ]JM_w;Mw—dawwlw
LIS il — By o e ol




